

今日上海
阵雨 14~21℃
东南风 2~3级

2016年3月4日
星期五
丙申年正月廿六
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn

共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

外交部:希望联合国安理会涉朝决议得到全面认真执行

外交部发言人洪磊3日在例行记者会上表示,联合国安理会涉朝鲜问题的决议符合国际社会维护朝鲜半岛和平与稳定的努力方向,中方希望决议得到全面和认真执行。洪磊说,中方作为六方会谈主席国,一直本着客观公正立场,探索如何恢复谈判。中方根据形势发展,提出了实现半岛无核化与停和机制转换进程并行推进的思路。中方愿同有关国家就此进一步商谈,包括推进这一思路的具体路径和步骤。
据新华社电



2016全国两会 十二届全国人大四次会议今11时举行新闻发布会 ■A02-05



全国政协十二届四次会议昨在京开幕 俞正声作政协常委会工作报告

政协事业实现新发展 开创创新局面

“部长通道” 今年更重视解决 群众身边的腐败

全国政协十二届四次会议3日在北京人民大会堂开幕,位于大会堂北大厅的“部长通道”俨然成了新闻发布会现场,守候多时的媒体记者向途经此处入场的部长们抛出一个个热点问题。

3日下午,今年两会“部长通道”亮相。14时,距离政协会议开幕还有一个小时,北大厅通道东侧早已聚集了闻风而来的几十名记者。临时搭建的发言台上密密麻麻摆满了话筒和录音笔,十几台摄像机高高架起,一字排开,摄影记者们各自寻找有利位置,文字记者或席地而坐,或见缝而立,等候部长们进场。

14时30分许,中央纪委副书记、监察部部长黄树贤经过“部长通道”,成为第一位被记者“拦住”的部长。当听到记者提问中央巡视组为何要杀“回马枪”时,他回应说,反腐败斗争形势依然严峻,2016年将更加重视解决群众身边、群众反映强烈的腐败问题,加大督促力度,不断推出新措施。

据记者从两会新闻中心了解到,与往年相比,今年“部长通道”开放力度更大,预计会有更多的部长在这里发声。



昨天,全国政协十二届四次会议开幕前,监察部部长黄树贤接受媒体采访。

新华社 图

好人好报

百名先进人物 接受免费体检

昨天上午,100名全国道德模范及提名奖获得者,上海市杰出志愿者等先进人物走进9家荣获全国文明单位称号的沪上综合性医院接受免费体检。如此大规模地向志愿者们提供免费体检,这在全国尚属首创。本报记者获悉,申城正大力倡导和推进全市的志愿服务支持保障体系建设。

■A06-07

校长访谈

交大力争世界一流 医学院要做“排头兵”

上海交通大学副校长、上海交通大学医学院院长陈国强在接受本报记者专访时说,一流大学首先要有一流医学院,医学院要成为交大率先跻身世界一流大学的“排头兵”。交大医学院要培养卓越的医学创新人才,其自身则要致力于跻身世界一流医学院校的行列。

■A08-09

自贸区招聘

73家企业提供千余岗位 15所高校学子前去应聘

昨天,上海自贸区春季招聘会在自贸区人才大厦举行,共有73家企业提供了1000余个岗位,15所沪上高校学生到场投递简历。本报记者在现场发现,应聘的多是今年的应届毕业生,在多家企业前排起了长队。不少公司的工作人员表示:更倾向于选择有社会实践经验的应届生。

■A11